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TARIM SEKTÖRÜ MASAYA
YATIRILDI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Tarım ve
Orman Bakanı’mız Sn. Vahit Kirişci
Bey'in başkanlığında düzenlenen
Denizli Tarım Sektörü Temsilcileri
Toplantısı’na katıldı.

Nisan-2023
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TOBB İŞTİŞARE TOPLANTISI’NA
KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, TOBB  Başkanı’mız
Rıfat Hisarcıklıoğlu ev sahipliğinde Ticaret
Bakanı Sayın Mehmet Muş'un da katılımıyla
gerçekleşen TOBB İstişare Toplantısı’na
katıldı.

PEMBE ÇİZMELER PROJESİ
KAPANIŞ TÖRENİ’NE KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Tarım ve Orman
Bakanı’mız Prof. Dr. Vahit Kirişci’nin
teşrifleriyle Nihat Zeybekci Kongre ve Kültür
Merkezi'nde gerçekleşen "Pembe Çizmeler
Projesi"nin kapanış törenine katıldık.
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TARIM BAKANIMIZLA BİR
ARAYA GELDİK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili,Tarım ve Orman
Bakanımız Prof. Dr. Vahit Kirişci
başkanlığında Denizli’mizin tarım ve
hayvancılık hedeflerini büyütmek,
çiftçilerimizin taleplerini karşılamak için
düzenlenen istişare toplantısına katıldı.



TARIM BAKANIMIZLA SERALARI
İNCELEDİK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Tarım ve Orman
Bakanı’mız Sn. Vahit Kirişci Bey ile birlikte
Sarayköy ilçemizdeki çilek ve domates
serasını ziyaret etti. 

BÜYÜKŞEHİRLE İFTAR VAKTİ
PROGRAMININ KONUĞU OLDUK

Denizli Ticaret Borsası YK Başkanı İbrahim
Tefenlili, Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur
Erdoğan ile Ali Sürücüoğlu'nun
moderatörlüğünde Pamukkale TV, Deha TV,
World Türk ve DRT TV ekranlarında ortak
yayınlanan “Büyükşehirle İftar Vakti”
programının canlı yayın konuğu oldu.
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CAHİT ÖZKAN DTB MECLİS
TOPLANTIMIZA KATILDI

AK Parti Denizli Milletvekili Av. Cahit Özkan,
Denizli Ticaret Borsası’nın Nisan ayı aylık
olağan meclis toplantısının konuğu
oldu.Toplantıya DTB Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Meclis Başkanı
İbrahim Yayan, Başkan Yardımcısı Halil
Pekdemir ve meclis üyeleri katıldı.
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BAKAN NURETTİN NABATİ
PROGRAMINA KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Nihat Zeybekci
Kongre ve Kültür Merkezi'nde Hazine ve
Maliye Bakanı'mız Sn. Nureddin Nebati'nin
katılımlarıyla gerçekleşen Denizli İş Dünyası
Temsilcileri Toplantısı'na katıldı.
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BAŞKAN TEFENLİLİ'DEN
RAMAZAN BAYRAMI MESAJI

Ramazan Bayramı dolayısıyla bir mesaj
yayımlayan Denizli Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı İbrahim Tefenlili,
mesajında birlik, beraberlik, saygı ve
hoşgörü içerisinde bir bayram diledi.

Başkan Tefenlili mesajında şu görüşlere yer verdi:

“On bir ayın sultanı Ramazan ayını uğurlayarak Ramazan Bayramı’na kavuşmanın
mutluluğunu ve heyecanını yaşıyoruz. Bayramlar, dargınlıkların son bulduğu, birlik ve
beraberliğin pekiştiği, sevgi ve saygının öne çıktığı, özel ve önemli günlerdir. Bu özel ve
önemli günler dost, akraba ve büyüklerin ziyaret edildiği, hastalara, kimsesizlere,
yetimlere, muhtaçlara yardım elinin uzatıldığı zamanlardır. Tüm bu değerlerin Ramazan
Bayramı’nda doyasıya yaşanması temennisiyle milletimizin ve islam aleminin Ramazan
Bayramı’nı tebrik eder, huzur, barış ve mutluluk içerisinde nice bayramlara kavuşmayı
temenni ederim”
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BAŞKAN TEFENLİLİ’DEN 23
NİSAN MESAJI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nin kuruluşunun 103. yıl
dönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı vesilesiyle bir mesaj
yayımladı. TBMM ile egemenliğin kayıtsız
şartsız millete ait olduğuna dikkat çeken
Başkan Tefenlili mesajında şu ifadelere yer
verdi:

“Demokrasimizin ve bağımsızlığımızın sarsılmaz simgesi olan TBMM’nin açılışının 103. yıl
dönümünü büyük bir gurur ve coşkuyla kutluyoruz. Mustafa Kemal Atütürk tarafından zor
şartlar altında kurulan meclisimiz, bağımsızlık yolunda en büyük gücümüz olurken, kurulduğu
günden bugüne milletimizin egemenliğinin ve bağımsızlığının en büyük teminatı olmuştur.

Türkiye Cumhuriyeti’nin temellerinin atıldığı millî egemenliğimizin ilan edildiği bu anlamlı
gün, aynı zamanda geleceğimizin emanetçileri olan çocuklarımıza verilen büyük bir
armağandır. Atatürk bu özel ve anlamlı günü geleceğimiz olan çocuklarımıza armağan ederek
onlara verdiği değeri ve onlara duyduğu güveni göstermiştir.

Ulus olarak geçmişte olduğu gibi gelecekte de bu esere daima sahip çıkmak zorundayız. İ ş
dünyası olarak, Milletimizin egemenliğine dayanan yönetim şeklinin daima arkasında olacak,
milletimizin iradesinden başka iradeyi tanımayacağız. Güçlü bir Türkiye için de daha çok
çalışıp, daha çok istihdam yaratıp daha çok üreteceğiz.

Başta Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, egemenlik ve bağımsızlığımız
için mücadele eden tüm kahramanlarımızı saygı, rahmet ve minnetle anıyor, milletimizin ve
geleceğimiz olan çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı en içten
duygularımla kutluyorum”
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KOKPİT LİSESİNİ MİSAFİR ETTİK

Kokpit Havacılık Lisesi Kurucusu Alper
Kalelihan ve İngilizce Öğretmeni Emine
Tefenlili, Denizli Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı İbrahim Tefenlili'yi
ziyaret etti. 

DRT TV’YE AÇIKLAMALARDA
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, DRT Denizli
ekranlarında yayınlanan İrfan Atasoy'un
hazırlayıp sunduğu Haftaya Bakış
programının konuğu oldu.
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METROPOL TV SEÇİM TIRI’NA
KONUK OLDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Metropol TV
Seçim Tırı'nda gündeme ilişkin
açıklamalarda bulundu.

SAKARYA TİCARET BORSASI’NI
ZİYARET ETTİK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Yönetim Kurulu
Üyesi Yüksel Tanrıkulu ve Genel Sekreter
Ali Şahin Sakarya Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı Mustafa Genç’i ziyaret etti. 
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ŞEREF ARPACI’YI AĞIRLADIK

CHP Denizli Milletvekili Adayı Şeref
Arpacı ziyareti, Denizli Ticaret Borsası
Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim
Tefenlili'yi ziyaret etti. Sayın Arpacı’ya
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür
ederiz.

BİRTAN ŞAHAN VE
BERABERİNDEKİLERİ AĞIRLADIK

AK Parti Denizli Milletvekili Adayı Birtan
Şahan, Denizli Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı İbrahim Tefenlili'yi ziyaret
etti. Sayın Şahan’a ve beraberindeki heyete
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür
ederiz.
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MÜDÜR ALPER DURMUŞ’U
MİSAFİR ETTİK

Et ve Süt Kurumu Denizli Et Kombina
Müdürü Alper Durmuş, Denizli Ticaret
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim
Tefenlili'yi ziyaret etti. Sayın Durmuş'a
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür
ederiz.

NOHUT TOHUMLARINI
TOPRAKLA BULUŞTURDUK

“Nükleer Teknikler Kullanılarak Leblebilik
Nohut Islahı” projesi kapsamında, Burdur
Yeşilova İlçesi ve Denizli Tavas
İlçelerindeki arazilere ekim yapıldı. Tavas
İlçesi Ebecik Mahallesi’nde 5.5 dekar,
Burdur Yeşilova İlçesi Işıklar Köyü’nde ise
3 dekar araziye ekim gerçekleştirildi. 
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DSO EV SAHİPLİĞİNDE ODA
BAŞKANLARI
TOPLANTISINA KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Başkan Yardımcısı
Halil Pekdemir ve Meclis Başkanı İbrahim
Yayan, DSO, DTO, DENİB, Denizli Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları, Denizli OSB'nin
ortaklığıyla ve Cumhurbaşkanlığı Ekonomi
Politikaları Kurulu Üyesi Nihat Zeybekci'nin
katılımıyla Denizli Sanayi Odası ev
sahipliğinde gerçekleşen istişare toplantısına
katıldı.
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YÖNETİM KURULU ÜYEMİZ
FATMA HANIMIN İŞYERİ
AÇILIŞINA KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili ve Başkan
Yardımcısı Halil Pekdemir, Meclis Üyemiz
Fatma Demirbakan Kurt’un Sarayköy
İlçesi’ndeki yeni iş yerinin açılışına katıldı.

Sarayköy İlçesi’nde hizmet verecek olan
Demirbakan Kuyumculuğa işlerinde
kolaylıklar diliyoruz.
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Genel Kurul Hizmet Şeref Belgesi Takdim
Töreni sonrası Türkiye’nin yerli ve milli
otomobili gururumuz “TOGG”un çekilişi yapıldı.
Denizli Ticaret Borsası adına kura çekilişini
gerçekleştirilen Yönetim Kurulu Başkanı
İ brahim Tefenlili, 242 no’lu TOGG’u Denizli
Ticaret Borsası’na kazandırdı. 

Genel Kurulda TOGG’un tamamlanan
işlemlerinin ardından 242. çekiliş sıra
numarasına göre teslim edileceği bilgisi verildi. 

242. TOGG DENİZLİ
TİCARET BORSASI’NIN
OLDU

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği  genel kurulunda düzenlenen
Türkiye'nin ilk yerli ve milli otomobili
TOGG'un çekilişinde 242'yi çekti.

Mayıs-2023
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İ limiz tarımına değer katacak Lisanslı
Depoculuk Tesisleri’mize destekleri bulunan
başta Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı’mız
Sn. Osman Zolan olmak üzere emeği geçenlere
teşekkür ediyoruz.

LİDAŞ TEMEL ATMA
TÖRENİ GERÇEKLEŞTİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin büyük
destekleriyle ilimize kazandırılan Denizli
Borsa Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk
Tesisleri’nin temel atma törenini
gerçekleştirdik.

Mayıs-2023
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LİDAŞ TEMEL ATMA
TÖRENİ GERÇEKLEŞTİ

Yatırımla ürünlerin daha sağlıklı
koşullarda saklanabileceğini ve zayiat
oranının düşeceğini belirten Tefenlili, “Biz
Ticaret Borsası olarak çok sevinçliyiz.
İnşallah çiftçilerimizin, üreticilerimizin bir
nebze de olsun elinden tutmuş oluruz.
Büyükşehir Belediye Başkanımıza candan
teşekkür ediyorum. Biz bu yatırımı tek
başımıza başaramazdık” diye konuştu.

Mayıs-2023



18
Mayıs-2023

BAŞKAN TEFENLİLİ’DEN 19
MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA
GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI
MESAJI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili 19 Mayıs Gençlik
ve Spor Bayramı dolayısıyla bir mesaj
yayımladı.

Bağımsızlık ateşinin Mustafa Kemal’in 19 Mayıs 1919 yılında Samsun’a çıkmasıyla
yandığına dikkat çeken Başkan Tefenlili mesajında “Ne mutludur ki milletimiz tarihimiz
boyunca hiçbir gücün, hiçbir devletin esareti altında yaşamamıştır, 19 Mayıs’ta başlayan
ve tam bağımsızlıkla biten mücadelemiz tüm dünyaya bağımsızlığımızın bizim için ne
kadar önemli olduğu göstermiştir. Bu bakımdan 19 Mayıs şanlı tarihimizin dönüm
noktalarından biri olmuştur. İ stikbalin gelecek nesillerde olduğunu düşünen Atatürk de
bu önemli günü gençlere armağan ederek onlara verdiği değeri ve onlara olan güvenini
göstermiştir. 

Gençlerimiz en değerli mirasımızı koruyacak, ona sahip çıkacak ve daha da ileriye
taşıyacaktır. Bundan en ufak bir şüphem yoktur. Bu duygu ve düşünceler ile gençlerimizin
ve milletimizin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı en samimi
duygularımla kutluyor, başta Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, İ stiklal
Mücadelesinin içerisinde var olan tüm kahramanlarımızı, vatanımız uğruna canını ortaya
koyan aziz şehitlerimizi ve gazilerimizi rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum" ifadelerine
yer verdi.
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NASIL BİR EKONOMİ’YE
DEĞERLENDİRMELERDE
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Nasıl Bir
Ekonomi Gazetesi’ne TOBB Seçimlerine
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
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LİSANSLI DEPOCULUK
TESİSLERİNDE
ÇALIŞMALAR HIZ
KESMEDEN SÜRÜYOR

Denizli Ticaret Borsası ve Denizli Büyükşehir
Belediyesi iş birliğinde yapımı süren ve
geçtiğimiz günlerde temel atma töreni
gerçekleştirilen Denizli Borsa Tarım Ürünleri
Lisanslı Depoculuk Tesisleri’nde çalışmalar
hız kesmeden devam ediyor.

Mayıs-2023
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TOBB BAŞKANI RİFAT
HİSARCIKLIOĞLU’NU TEBRİK
EDİYORUZ

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'mizin 79.
Genel Kurulu'nda delegelerin oylarıyla güven
tazeleyen camiamızın kıymetli Başkanı Sn. R.
Hisarciklioglu'nu canı gönülden tebrik eder,
başarılarının devamını dilerim.

Cenevre’de düzenlenen Genel Kurul’da 170
ülkede 45 milyondan fazla şirketi temsil
eden ve dünyanın en büyük iş
organizasyonu olan Milletlerarası Ticaret
Odası’nın Yönetim Kurulu’na seçilen  
TOBB Bşk. Sn. M. Rifat Hisarcıklıoğlu’nu
tebrik eder başarılarının daim olmasını
dileriz.

HİSARCIKLIOĞLU
MİLLETLERARASI TİCARET
ODASI’NIN YÖENTİMİNE SEÇİLDİ

Haziran-2023
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ÇEREZLİK AYÇİÇEĞİ
GELİŞTİRME PROJESİ’NE
START VERDİK

Denizli Ticaret Borsası,Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü ve Trakya Tarımsal
Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü ile ortaklaşa
yürüttüğümüz "Çerezlik Ayçiçeği Geliştirme
Projesi" kapsamında 2023 yılı deneme
ekilişleri Tavas İlçesi Altınova Mahallesi'nde
gerçekleştirildi.

Haziran-2023
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ÇİVRİL LİDAŞ’DA
ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

Çivril İlçesi Menteş Mahallesi’nde hububata
değer katacak Denizlili üreticilerimizin
yüzünü güldürecek dev projemiz Çivril
Lisanslı Depoculuk Tesisleri’nde çalışmalar
sürüyor.

Haziran-2023
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DEHA TV’YE KONUK OLDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Deha TV'de Birsen
Bozkurt'un hazırlayıp sunduğu Güncel
programının canlı yayın konuğu oldu.

Haziran-2023
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KURBAN PAZARINDA DRT
TV’YE AÇIKLAMALARDA
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili ve Kurban Pazarı
Veteriner Hekimi Cevdet Dinç, DRT Denizli
TV ekranlarında Canlı yayınlanan Özel
Söyleşi programına konuk oldu.

Haziran-2023
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KURBAN PAZARINDA DEHA
TV’YE AÇIKLAMALARDA
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili ve Başkan
Yardımcısı Halil Pekdemir, Deha TV'ye
Kurban Pazarı'ndaki son durum hakkında
açıklamalarda bulundu.

Haziran-2023
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KURBAN PAZARINDA
METROPOL TV’YE
AÇIKLAMALARDA
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Metropol TV'ye
Kurban Pazarı'ndaki son durum hakkında
açıklamalarda bulundu.

Haziran-2023
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GAMZE VE ALİ ÇİFTİNİN
DÜĞÜN TÖRENİ’NE
KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili ve Başkan
Yardımcısı Halil Pekdemir, Yönetim Kurulu
Üyemiz Özay Tanrıverdi’nin kızı Gamze
Hanım ve Ali Beyin nikah merasimine iştirak
etti. Genç çiftimize iki cihan saadeti diliyor,
ailelerimizi tebrik ediyoruz

Haziran-2023
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KURBAN PAZARINDA
PAMUKKALE TV’YE
AÇIKLAMALARDA
BULUNDUK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Pamukkale TV'ye
Kurban Pazarı'ndaki son durum hakkında
açıklamalarda bulundu.

Haziran-2023
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DEPREM KONUSU MASAYA
YATIRILDI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Denizli Valiliği ve
Pamukkale Üniversitesi tarafından
düzenlenen '6 Şubat 2023 Kahramanmaraş
Depremleri ve Çıkarılması Gereken Dersler
Uluslararası Sempozyumu'na katıldı.

Haziran-2023



31

PAÜ MEZUNİYET TÖRENİNE
KATILDIK

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Meclis Başkanı
İbrahim Yayan PAÜ 2022-2023 Yılı
Mezuniyet Töreni'ne katıldı. 

Haziran-2023
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 DENİZLİ TİCARET BORSASI
KURBAN PAZARI HAREKETLENDİ

Denizli Ticaret Borsası Kurban Pazarı,
yaklaşan Kurban Bayramı dolayısıyla
hareketlendi. Sıkı pazarlıkların yapıldığı
pazarda, padokların tamamının
satılmasıyla Kurban Bayramı döneminde
bin 400 büyükbaş ve 34 bin küçükbaş
hayvan girişi bekleniyor.

“ Vatandaşımız güvenli bir şekilde pazara gelebilir”

Yaklaşan Kurban Bayramı öncesi açıklamalarda bulunan Denizli Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı İ brahim Tefenlili; “Bünyemizde yer alan Kurban Pazarı ile ilgili
çalışamalarımızı tamamladık. Yönetim ve Meclis üyelerimizle her yıl bayram sonrası
eksiklerimizi konuşup, değerlendirip çalışmalarımızı tamamlıyoruz. Amacımız vatandaşımızın
sağlıklı ve güvenli bir şekilde kurban alışverişini yapması. Aynı şekilde satıcıyı doğru şekilde
hijyenik ortamda müşteriyle buluşturmak ana hedefimiz. Biz alıcıyla satıcıyı karşı karşıya
getiriyoruz. Vatandaşımız güvenli bir şekilde pazara gelebilir. Biz hayvan buraya gelmeden
işlemlere başlıyoruz. Veteriner arkadaşlarımızın kontrolünden geçiyor. Denizli İ l Tarım ve
Orman Müdürlüğü’nden personeller pazarda görev alıyor ” dedi.

“Yüzde 90’ların üzerinde bir oranı yakaladık”

Pazardaki padok doluluk oranını değerlendiren Başkan Tefenlili; “ Satıcılarımız birçok ilden
geliyor. 15 yıldır gelen satıcılarımız mevcut. Burası güvenli ve hijyenik bir pazar olması
dolayısıyla bizi tercih ediyorlar. Aynı zamanda getirilen hayvanların satılma oranı dikkate
değer. Yüzde 90’ların üzerinde bir oranı yakaladık. Vatandaşımızda gönül rahatlığıyla
kurbanını alıyor.Tüm vatandaşlarımızı pazara davet edeiyorum” ifadelerini kullandı.
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BAŞKAN TEFENLİLİ YENİDEN
TOBB TİCARET BORSASI
KONSEYİ’NE SEÇİLDİ

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Türkiye Odalar
ve Borsalar Birliği Genel Kurulu’nda
yeniden TOBB Ticaret Borsaları Konseyi asil
üyesi seçildi. Konsey, 113 Ticaret Borsası
arasından 30 kişiyle teşekkül ediyor.

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı İ brahim Tefenlili, TOBB İ kiz kulelerde TOBB
Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu ev sahipliğinde Cumhurbaşkanı Recep Tayip Erdoğan ve
Ticaret Bakanı Mehmet Muş’un katılım sağladığı Genel Kurul’da yeniden TOBB Ticaret
Borsaları Konseyi üyesi seçildi. 

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Başkan Tefenlili, " Ticari hayatı oluşturan ve yaşatan iş
dünyasının en büyük ve tek yasal çatı altında toplayan TOBB bünyesindeki Ticaret Borsaları
Konseyi, üst akılı temsil etmektedir. Aynı ruh ve aynı heyecanla camiamıza ve ülkemize
hizmet etmeye devam edeceğiz. Ayrıca 79. TOBB Genel Kurul toplantısında delegelerimizin
oyları ile güven tazeleyen Başkanımız Sayın M.Rifat Hisarcıklıoğlu’nu ve yönetimini tebrik
ediyor, başarılarının devamını diliyorum. Bundan önce olduğu üzere bundan sonra da karar
mercileriyle istişare halinde ve koordinasyon içinde çalışacak olan Ticaret Borsaları
Konseyi’nin hayırlı işlere imza atması için çalışacağız" dedi
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DTB BAŞKANI TEFENLİLİ’DEN
KURBAN BAYRAMI MESAJI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili, Kurban Bayramı
vesilesiyle bir mesaj yayımlayarak, Kurban
Bayramı’nın milletimize ve tüm islam
alemine huzur, barış ve refah getirmesini
diledi.

Kurban Bayramı’nın ülkemizde huzur ve hoşgörü içerisinde geçmesini temenni eden Başkan
Tefenlili mesajında şunları kaydetti:

“Kurban Bayramı gibi önemli günler milli ve dini duygularımızı pekiştiren, birlik ve
beraberliğimizin artmasına vesile olan, örf ve adetlerimizin sergilendiği günlerdir. Toplumsal
yardımlaşma ve dayanışmanın yoğun şekilde yaşandığı, ihtiyaç sahiplerinin her zamankinden
daha fazla hatırlandığı Kurban Bayramı’nı hep birlikte karşılamanın huzurunu ve mutluluğunu
yaşıyoruz. Bu bayramda da dini vecizebelerimizi yerine getirmek için kestiğimiz
kurbanlarımızı ihtiyaç sahibi kardeşlerimizle paylaşarak onlarla yardımlaşmanın manevi
huzurunu yaşayacağız. Birlik ve beraberliğimizin de pekişmesine vesile olması dileğiyle tüm
vatandaşlarımızın ve islam aleminin mübarek Kurban Bayramı’nı en samimi duygularımla
tebrik eder, huzur içerisinde nice bayramlara kavuşmayı cenab-ı Allah’tan niyaz ederim.”


